

Emlékeztető

az Eötvös Loránd Tudományegyetem Oktatási és Képzési Tanácsának
2007. október 18-i üléséről

Szavazati jogú tagként jelen vannak:

Székelyi Mária egyetemi tanár, elnök, Borsodi Csaba (BTK), Fekete István (IK), Fűrész Klára (ÁJK), Kovács Mónika (PPK), Papp Gabriella (GYFK), Tasnádi Péter (TTK), Tausz Katalin (TáTK), Salát Magdolna (EHÖK)

Meghívottként jelen van: Zentai László rektorhelyettes, Demeter Katalin (TÓFK), Márkus Eszter (GYFK), Gergő Lajos (IK), Kovács Norbert titkár (OI)

Kimentését kérte: Homonnay Zoltán (TTK)

Székelyi Mária elnök ismertette a napirendet, amit az Oktatási és Képzési Tanács *9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott*. Napirend előtt tájékoztatta a tagokat arról, hogy az SZMSZ alapján a 2006. szeptemberében a Szenátus által megválasztott tagoknak van szavazati joguk, egyben megköszönte jelenlétüket. Üdvözölte az OKT karok által javasolt leendő tagjait, Demeter Katalint (TÓFK), Márkus Esztert (GYFK), Gergő Lajost (IK), Homonnay Zoltánt (TTK), valamint a leendő elnököt Zentai László rektorhelyettest. Az EHÖK által delegált új hallgatói tag Salát Magdolna.

1. Szakok, képzések előzetes (címek szintjén történő) jóváhagyása:

Az Oktatási és Képzési Tanács V/2006. (X. 19.) OKT számú ügyrendi határozata értelmében a Tanács elé csak olyan szaklétesítési, illetve szakindítási dokumentum terjeszthető, amely előzőleg, a címek szintjén már elfogadásra került.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CLXXXIII/2007. (X. 18.) OKT** számú határozatával a Tanító és Óvóképző Főiskolai Kar által beterjesztett óvodai zenei nevelés, népzene, vizuális nevelés, tárgy- és környezetkultúra, kézművesség a kisgyermek korban, bábjátékos oktató, magyar nyelv és irodalom műveltségterületi, angol műveltségterületi, multikulturális nevelésre felkészítő, matematika műveltségterületi, természetismeret és tantárgy-pedagógiája műveltségterület, élményt nyújtó környezeti fenntarthatóságra nevelés, játékszakértő szakirányú továbbképzési szak címeiket, valamint a pedagógus szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzés választható új moduljaiként az egészségfejlesztő óvó/tanító, családgondozó óvó/tanító, gyermek- és ifjúságvédelmi tanácsadó, családi kríziskezelő, játékszakértő címeiket jóváhagyta. A magyar nyelv és irodalom, és az angol műveltségterületen a Bölcsészettudományi Karral, a matematika műveltségterületen a Természettudományi Karral együttműködésben készül el az indítási kérelem.

2. Szaklétesítési és szakindítási kérelmek véleményezése:

Mesterképzési szak létesítése:

Az Oktatási és Képzési Tanács *7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett* hozott **CLXXXIV/2007. (X. 18.) OKT** számú határozatával a **Kultúra mediátor mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben foglaltakat a PPK a konzorcium vezetője részére javaslatként továbbítani fogja, különösen a minimum kreditszámra vonatkozó javítást, illetve a társadalmi tanulmányok BA szak bemenetként történő elfogadását.

Mesterképzési szak indítása:

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CLXXXV/2007. (X. 18.) OKT** számú határozata értelmében a **Kommunikáció-és Médiatudomány mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CLXXXVI/2007. (X. 18.) OKT** számú határozata értelmében a **Levéltár mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére azzal, hogy a MAB részére csak a KKK megjelenését követően kerülhet megküldésre az előterjesztés.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CLXXXVII/2007. (X. 18.) OKT** számú határozata értelmében a **Német nemzetiségi nyelv és irodalom mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az idegennyelv-oktatásra vonatkozó rész kerüljön törlésre, valamint hogy a MAB részére csak a KKK megjelenését követően kerülhet megküldésre az előterjesztés.

Szakirányú továbbképzési szak létesítése, indítása

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CLXXXVIII/2007. (X. 18.) OKT** számú határozata értelmében a **Gyógypedagógus szakvizsga** szakirányú továbbképzés létesítésének és indításának **jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CLXXXIX/2007. (X. 18.) OKT** számú határozata értelmében a **Szomatopedagógia** szakirányú továbbképzés létesítésének és indításának **jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CXC/2007. (X. 18.) OKT** számú határozata értelmében a **Rehabilitációs úszásoktatás** szakirányú továbbképzés létesítésének és indításának **jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Felsőfokú szakképzés indítása

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* hozott **CXCI/2007. (X. 18.) OKT** számú határozata értelmében a **Farmakológus szakasszisztens** felsőfokú szakképzés indításának **jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

3. Egyebekben

- a Tanács elnöke felhívta a figyelmet a MAB elnöke által a Magyar Rektori Konferencia legutóbbi ülésén közzétett tájékoztatójára, melyet a tagok írásos formában megkaptak. Kéri, hogy a kari vezetők részére ezt juttassák el;
- Tausz Katalin felvetésére az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag* ügyrendi határozatával azt javasolta a testület leendő elnökének, hogy a kari egyeztetésen lévő Képzési szabályzatot a szenátusi tárgyalást megelőzően az OKT is véleményezze.

Budapest, 2007. október 18.

Dr. Székelyi Mária s.k.
elnök

Mellékletek:

- jelenléti ív